

## 孙栋调研防汛抗旱工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 苏洪峰)6月27日,市委常委、常务副市长孙栋带领市应急管理局、市消防救援支队等单位负责同志到平原示范区,调研防汛抗旱工作。副市长、平原示范区党工委副书记陈剑虹一同调研。

孙栋一行查看部分河渠、雨水泵站、防汛值守点、防汛物资仓库,详细了解防汛设施运行管理、隐患排查整治、防汛物资储备、防汛应急演练等工作情况。孙栋强调,我市即将进入主汛期,雨情、汛情复杂多变,防汛工作须臾不可放松。各级各部门要立足防大汛、抢大险、救大灾,以“时

时放心不下”的责任感,抓实、抓细、抓牢防汛各项措施,牢牢掌握工作主动权。要密切关注雨情、水情、汛情变化,聚焦重点环节、重点部位,细致抓好实地排查、隐患排查、预报预警、会商研判等工作,健全完善指挥调度体系和应急预案,强化实战演练,进一步充实储备抢险物资和专业力量,坚决守住安全底线,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要坚持防汛抗旱两手抓,严防旱涝并发、旱涝急转。充分发挥水利工程服务农业发展的保障支撑作用,精准调配抗旱水源,确保农业生产充足用水。

## 科学填报志愿至关重要 高招专家为家长考生支招

本报讯(新乡日报全媒体记者 丁艳冰)随着高考成绩的公布,高考志愿填报随之启动,6月25日,高招专家、市教育考试院普通高招和研究生考试科科长耿辉提醒广大家长及考生,填报志愿要注意几个容易被迷惑的误区。

一是填报志愿过程中,考生务必保管好自己的密码,不要把密码透露给他人,更不要让他人代替填报志愿。往年都有因为密码泄露造成考生志愿被他人篡改的案例。

二是正式填报志愿前,建议从考生服务平台下载志愿草表,线下先填写一下志愿,确定无误后再进行线上填报。确保在网上填报时在30分钟内完成,避免超时导致无法保存。

三是完成志愿填报并保存以后,还有修改机会。但要在你所报这个批次规定的截止日期前进行修改,且不超过两次。

四是慎重点击放弃志愿。如果考生想放弃所填志愿,可以在志愿浏览页面下方直接点击“放弃志愿”进行志愿放弃操作。普通本科提前批、艺术本科提前批、体育本科批共用一个“放弃志愿”按钮,一旦点击,则上述类别的这些批次全部放弃,不能再填报。

五是单列计划的填报。有些高校会按学费标准将较高学费专业集中单列出来,少数高校将医护类专业、农林矿类专业单列出来。如果想报的院校既有普通类专业,也有较高收费类或医护类专业,就要按照不同的高校对待,分别填报。

最后,根据自己的分数,对应往年的位次分,找准往年高校的录取分,对近年的录取情况进行分析对比,找出分数差值,再结合城市、地域等方面因素,科学填报适合自己的学校和专业。

## 我市积极推进群众文化活动

本报讯(新乡日报全媒体记者 李超)为组织开展更多群众喜闻乐见、健康有益的广场文化活动,6月24日,我市召开群众文化活动推进会,部署工作,不断丰富人民群众的精神文化生活。

会议指出,要以“用阅读涵养心性,用墨香表达情致,用歌声抒发豪情,用文化滋养城市”为理念,开展好

群众文化活动,积极调动各级各类文化文艺团体力量经常性开展广场文化活动,充分满足广大人民群众的精神需要。

各与会单位汇报了现阶段群众文化活动的开展情况,集思广益分析问题,就创新推进工作深入交流。会议进一步统一了思想,明确了各级职责,细化了工作方案。

## 封丘县魔方小达人脑力大比拼

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)6月23日,“奔跑吧·少年”2024年封丘县“学之源杯”魔方争霸赛在封丘县人民公园开赛。400余名魔方小达人在这里进行了脑力大比拼。

据了解,本次比赛分三款魔方20个赛道,包括幼儿金字塔魔方、二阶魔方、三阶魔方。其中参加金字塔魔

方386人,二阶魔方328人,三阶魔方169人,多种魔方混合组169人。

“本次魔方大赛是一次有趣的智能大比拼,小朋友们强大的思维与空间判断能力、敏锐的观察能力、手脑协调能力、超强的记忆能力和反应能力让我们耳目一新,为我县幼儿教育不断向前探索注入全新动力。”封丘县教育体育局相关负责人说。

## 卫辉市人力资源和社会保障局 紧盯关键环节 做好高校毕业生档案服务管理

本报讯 卫辉市人力资源和社会保障局通过严把关键环节,切实做好高校毕业生档案接收、整理、保管和转递服务工作。

强化管理,建章立制规范化。卫辉市人才交流服务中心通过完善人事档案管理制度,明确公共就业档案服务标准、工作职责,严把档案接收、登记、入库、转接等各个环节,审核档案信息的完整性、准确性,确保档案材料真实有效。

强化服务,压实责任保安全。着力提升档案室合理布局,落实标准化档案库房要求,积极完善档案

室基础设施建设,配备灭火器等硬件设备;严格落实“七防”要求,严禁火源进入,切实提高档案安全系数。

强化宣传,提升服务质效。加强高校毕业生档案接收转递工作宣传力度,通过卫辉市人才交流服务中心官方微信公众号推广发布档案政策信息,将档案接收具体地址、联系人、联系电话进行公开发布,强化宣传推介力度,切实提高政策知晓率。2024年已接收高校毕业生档案600余份,办理档案转递400余份。(杜伟勤)

# 为民营经济打造法治化营商“暖”环境 市中院召开服务保障民营经济 高质量发展新闻发布会

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌)如何才能厚植法治化营商环境“沃土”?去年我市优化法治化营商环境的成效怎样?

6月26日,市中级人民法院召开新闻发布会,向社会通报2023年以来全市法院充分发挥审判职能、服务保障民营经济高质量发展相关工作情况,并发布司法护航民营经济高质量发展暨优化法治化营商环境涉企十大典型案例。

市中级人民法院党组成员、副院长肖飞通报工作情况时介绍,近年来,全市法院扛牢优化法治化营商环境、服务保障民营经济高质量发展的司法责任,持续开展“送法进企业”活动,深度聚焦“执行

合同”“办理破产”涉企核心指标,凝心聚力护航区域民营经济高质量发展。市中级人民法院2022年度、2023年度连续被市委、市政府评为“万人助万企”优秀集体。

聚焦制度引领,健全司法保护民营经济发展的服务机制。制定《“法润民企 护航发展”服务保障民营经济活动实施方案》,从立、审、执全方位聚焦惠企安商,部署23项重点任务,持续提升民营企业对法治化营商环境的认同感。出台“执行合同”和“办理破产”指标提升工作方案,部署62项工作提升举措,确保营商环境相关指标持续提升、涉企案件质效持续向好。

聚焦能动履职,营造公平诚信经营的市场环境。去年以来,审结涉企商事案件48940件,执结涉企执行案件20592件,执行到位36.68亿元。强化知识产权司法保护,成立“新乡中院中原农谷知识产权巡回法庭”。防范重点领域法律风险,金融借款合同纠纷案件同比下降13.05%、信用卡纠纷案件同比下降9.82%。优化高效透明的政务环境,向行政诉论多发行政机关发送司法审查报告4份、发送司法建议5份,助推依法行政。

聚焦助企纾困,增强民营企业司法获得感。设立“驻法院执行联动警务室”,向公安机关移送协助事项1394项,执行到位金额214.2万元。践行审慎善

意文明执行理念,为1042家企业修复信用,促进企业蓄能充电再起步。完善民营企业救治和退出机制,积极发挥破产审判“救治”“出清”功能,审结涉民营企业破产及强制清算案件97件,盘活闲置资产26.17亿元。今年以来,开展“法护营商”专项执行活动,集中执行33次,执行到位1013.69万元。

“下一步,全市法院将持续以司法职能护航民营企业发展,扎实推进法治化营商环境工作提质增效,营造尊商重企的良好氛围,努力为民营企业干事创业和民营经济健康发展打造安商、稳商、暖商的司法环境,助推全市经济社会高质量发展。”肖飞表示。

## 歌唱家关牧村回家



6月25日,新乡籍歌唱家关牧村偕家人回到我市,参观了她的母亲曾经任教过的牧野区实验小学、百年老药店和李家大院等。每到一处,她都认真观看,回忆童年。尤其是李家大院,那是她出生和成长的地方,承载了她更多的记忆。

新乡日报全媒体记者 李青春 摄

## 河南女足获赠专属漫画形象

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)“女足姑娘的文创T恤何时才能购买?”近日,随着河南万仙山女足队员专属漫画形象和文创T恤的精彩亮相,市足协宣传员、市教育局工作人员、体育学在读博士张锦程收到了来自球迷朋友的咨询电话。

6月16日,女超联赛迎来第10轮对决,在河南赛区新乡市体育中心主场河南万仙山女足对阵北京女足开赛前,张锦程和新乡工程学院学生王科等人共同向河南万仙山女

足主教练姜佳惠送上其设计的专属漫画和文创T恤,瞬间点燃全场队员和球迷的热情。“相信女足姑娘们一定能够感受到来自河南球迷的热情,河南女足加油,加油!”球迷的阵阵加油声和呐喊声为河南万仙山足球队鼓足了士气。

据了解,河南万仙山女足专属漫画形象是由张锦程策划主导,新乡工程学院艺术学院教师贺爽哲与信息工程学院动漫制作技术专业学生王科合作,并在市侨联、市足协等的共同支持下完成的,共包含39位

队员的动漫造型,是中国女子足球职业联赛历史上首个全队漫画形象的作品。“设计河南女足漫画形象的初衷是希望通过动漫造型来吸引广大青少年关注足球运动,从而参与足球、爱上足球,同时,借此契机挖掘出更多有潜力的球员,为国效力,为国争光。”张锦程说。

相关工作人员还透露,该作品的创作不仅提升了河南女足的文化内涵,擦亮了河南女足运动品牌特色名片,更推动了中国女子足球文化的发展,具有深远意义。

## 我市12345政务服务便民热线 举办第一届职业技能竞赛

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵彩霞 通讯员 郝林莉 赵晓超)为进一步提升12345热线工作人员的业务水平和能力,6月26日,市12345热线中心在市大数据产业园举办了第一届职业技能竞赛。省政务大数据中心便民热线服务中心、市行政审批和政务信息管理局、市总工会、团市委、市妇联、市营商办相关领导出席活动,并担任比赛评委。

本次职业技能竞赛24名参赛选手分别来自六个话务组、质检组和回访组。竞赛按照“接线应答”“特殊情景”模拟、“服务找错”“知识竞答”四个场景开展,分别考查接线人员工单记录、沟通技巧、应急处置、专业知识、服务标准化等方面能力,评选出了各环节的一、二、三等奖和团队一、二、三等奖,并现场进行颁奖。

比赛中,新乡热线人为民服务的扎实基本功和昂扬向上的精神风貌,赢得现场观摩人员的阵阵掌声和评委的一致好评。活动的成功开展,进一步激励工作人员不断提升自身业务水平和职业素养,确保群众诉求接得更快速、办得更准、办得更实,切实扛起新时代为企便民服务的使命担当。

为保证校园包裹收寄绿色通道畅通,金穗东揽投部为主动南揽投部提供“一站式”服务。在收寄前,揽投员会指导学子们使用手机扫码领优惠券下单,同时上楼协助搬运,为学子节省邮费时间和等待时间。

红旗邮政分公司将坚持用优质服务,将青春记忆护送到家,为毕业包裹保驾护航。高校学子在红旗邮政分公司的帮助下,轻松踏上了归家的路途。(李思雨)

红旗邮政分公司在毕业季来临前早安排,以金穗东揽投部为主、主动南揽投部为辅,依托高校代收点,联合各高校学生处、学生会、后勤部等,共同助力收发包裹,分组到毕业生宿舍楼设代收点,为学生提供便捷安全的行李邮寄服务。

为进一步提升河南女足的文化内涵,擦亮河南女足运动品牌特色名片,更推动了中国女子足球文化的发展,具有深远意义。

相关工作人员还透露,该作品的创作不仅提升了河南女足的文化内涵,擦亮了河南女足运动品牌特色名片,更推动了中国女子足球文化的发展,具有深远意义。

比赛中,新乡热线人为民服务的扎实基本功和昂扬向上的精神风貌,赢得现场观摩人员的阵阵掌声和评委的一致好评。活动的成功开展,进一步激励工作人员不断提升自身业务水平和职业素养,确保群众诉求接得更快速、办得更准、办得更实,切实扛起新时代为企便民服务的使命担当。

## 热烈庆祝新乡正商智慧新城(新乡县)瑞园盛大交房

尊敬的新乡正商智慧新城业主:

您所购置的位于新乡县平安路与泰和街交会处新乡正商智慧新城瑞园,第一批次18号楼、21号楼定于2024年7月20日(含7月20日)交付并分批办理交房手续,具体办理时间以售楼中心通知为准,详情咨询0373--5653333。请您携带《商品房买卖合同》《前期物业管理服务协议》原件及复印件、业主身份证原件及复印件2份(以公司名称购买的须携带公司法人证件和加盖公章的委托授权书)、《入伙通知书》、已缴款项的发票及收据、业主及家庭常住人员1英寸免冠照片各2张、未缴款项和物业管理应缴款项至新乡正商智慧新城项目交房现场办理交房手续。特此公告。

河南正商郑新房地产有限公司  
2024年6月28日

## 热烈庆祝新乡正商兰庭华府(古固寨)二期盛大交房

尊敬的新乡正商兰庭华府业主:

您所购置的位于新乡县新街路与政通路交会处西南角新乡正商兰庭华府(备案名:正商兰庭世家)二期,第一批次21号楼、25号楼、30号楼、33号楼定于2024年7月31日(含7月31日)交付并分批办理交房手续,具体办理时间以售楼中心通知为准,详情咨询0373--5893333。请您携带《商品房买卖合同》《前期物业管理服务协议》原件及复印件、业主身份证原件及复印件2份(以公司名称购买的须携带公司法人证件和加盖公章的委托授权书)、《入伙通知书》、已缴款项的发票及收据、业主及家庭常住人员1英寸免冠照片各2张、未缴款项和物业管理应缴款项至新乡正商兰庭华府项目交房现场办理交房手续。特此公告。

河南正商新古置业有限公司  
2024年6月28日